NEWS RELEASE





「広島銀行 ■こしiPay

2024年3月28日

~地元スポーツチーム応援企画~ ひろぎんポイント取扱開始記念 こい Pay 勝利ボーナスキャンペーンの実施について

株式会社広島銀行(頭取 清宗 一男)では、地域の更なる盛り上がり醸成ならびに地元スポーツチームの活動を応援するため、広島東洋カープならびにサンフレッチェ広島における 2024 年シーズン中のホームゲーム会場にて、こい Pay 取引を対象としたひろぎんポイント還元キャンペーンを実施しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【キャンペーンの概要】

項	目	キャンペーン内容		
名	称	勝利ボーナスポイントキャンペーン		
対象	東期間	2024年4月~2024年12月		
対象	ナーム	広島東洋カープ	サンフレッチェ広島・サンフレッチェ広島レジーナ	
対試	象 合	・対象期間中にマツダ スタジアムで行われる対象 チームの以下の全試合 セ・リーグ公式戦、セ・パ交流戦、クライマックスシリーズ、 日本シリーズ	・対象期間中にエディオンピースウイング広島で行われる対象チームの以下の全試合 (サンフレッチェ広島) 2024 シーズンの J リーグおよびルヴァンカップ (サンフレッチェ広島レジーナ) 2024 年 4 月以降に行われる 2023-2024 シーズンの	
対象	東取引	・対象試合に勝利した当日のマツダ スタジアム 内店舗(グッズ・飲食売店・売り子)でのこい Pay 利用	・対象試合に勝利した当日のエディオンピースウイング広島内店舗(グッズ・飲食売店・チケット・ミュージアム)でのこい Pay 利用	
特	典	・対象取引に対して勝利投手の背番号 1/10%分のひろぎんポイントを還元 (例①) 九里投手(#11)の場合 1.1%を還元 (例②) 遠藤投手(#66) の場合 6.6%を還元	・対象取引に対して 3.20%(サンフレ)分のひろぎ んポイントを還元	
注意	意事項	 ・ひろぎんポイントの受取りには、ひろぎんアプリへの口座登録およびひろぎんポイントサービスへの申込みが必要です。 ・ひろぎんポイントサービスの申込受付は、2024年4月15日に開始予定です。 ・還元するポイントの計算は、当日の対象取引の合計額に所定の還元率を乗じて算出(1円未満切捨て)し、毎月1日から月末までの還元分を合算のうえ翌月15日(銀行休業日の場合は翌営業日)に還元します。 ・上記ポイント計算の締め日(毎月末)までにひろぎんポイントサービスに申込済のユーザーをポイント還元の対象とし、同締め日(毎月末)までにひろぎんポイントサービスの申込みがなかった場合、ポイントの受取権利は消滅します。 ・本キャンペーンは、予告なく終了または変更する場合があります。 		

※詳細やその他注意事項等については、当行ホームページをご参照ください

(https://www.hirogin.co.jp/jump/service/coipay/user134-0.html 2024年4月1日(月)17時公開予定)

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 営業企画部 決済サービス室 Tm (082)247-5151(代表)

【こい Pay について】

- ・「こい Pay」は、広島銀行が運営するスマホ決済サービスです。銀行の安心セキュリティで便利にご利用いただけます。
- ・ 代金は<u>その場で口座から引き落とされ、チャージの手間はかかりません。</u>利用と同時に登録メールアドレスにメールが届くので安心です。
- ・ <u>ご利用金額の2%を、登録口座へ翌月にキャッシュバック(現金振込)します。</u>ポイントではないので、有効期限や利用制限はありません。
- ・「こい Pay」のマークがある地元のお店はもちろん、サービス連携により<u>コンビニや家電量販店をは</u> <u>じめとした全国の「銀行 Pay」や「ゆうちょ Pay」、「Smart Code™」などのマーク</u> が掲示されたお店でも利用できます。









具体的な利用可能店舗など、詳しくはこいPay公式ホームページをご覧ください。 [こい Pay 公式ホームページ] https://www.hirogin.co.jp/service/use/coi-pay/